

# “微微”道来,你@了吗?

## 6月30日,安徽微博达人盛典黄山“开博”



鸟瞰黄山大观

实习生 田杨杨 记者 何曙光

在微博的世界里,你最关注的是什么?对经济事件的关注?对名人轶事的好奇?对娱乐八卦的打探?对历史过往的回忆?不管你是哪方面的达人,发表你的观点,你就有机会参加“微观天下,博览黄山——2012黄山大观(安徽)微博达人盛典”。

同时,在此次盛典上,四位来自不同领域的安徽顶尖级专家将现场和你分享微文化、微理财、微旅行、微健康,你HOLD的住吗?来吧,本周六,让我们一起在新安江边“织围脖”。

### 徽州之旅,文化“美食”邀您共赏

舌尖上的徽州,不一样的层次,不一样的感官。此次“黄山元一大观”,安徽省作家协会常务副主席许辉将带您领略古徽州的人文魅力。

徽文化,是中国三大地域文化之一。是古徽州一府六县物质文明和精神文明的总和。徽州的饮食文化更是特色鲜明。徽菜作为中国八大菜系的“明珠”,自有

其不可磨灭的地域及文化支撑。

“既然走进了古色古香的徽州,那就要领略这儿的文化特色,从它的政治、经济的发展,地域的发展,文化的起源,我们都将领略他的物质、精神魅力。”许辉笑着对记者这样说,领略文化,从严肃的角度来说,我们可以通过学术报告的方式来解读;从随性的角

度来说,吃喝玩乐也是了解不同文化的途径。

要说徽州的文化,那更是和茶“形影不离”。在许辉看来,当今徽茶的代表有黄山毛峰、祁门红茶、屯溪绿茶、婺源绿茶、休宁松萝、顶谷大方、金山时雨等。“如今走进黄山,除了徽菜,大家就该说说‘饮’的乐趣了”。

### 网络之上,领略“微博与语言”魅力

现如今,博客开始“潜水”,QQ、MSN也不再独占鳌头,微博的出现,让人们随时互动,随时发出自己的心情。

“现在的微博引领着一个强大的社会力量,一定程度上它代

表着新媒体的方向。”许辉就现在的微博发展发出这样的感慨,但就语言与微博的关系来说,许辉认为这两者的关系是密不可分的。

许辉说,微博的发展有利于

推动社会的公平、良性发展,也有利于信息的有效传递。但如今微博体闹出的一些笑话也是屡见不鲜。此次“黄山元一大观”微博盛典就将邀您探讨微博语言的魅力。

### 理财之长,让您认识“钱”的价值

常言道,你不理财,财不理你。现如今,家庭理财,已经渐渐成为市井生活中的一个时髦字眼了。

事实上,随着居民财富的快速增长,现今的投资品种已不仅仅是定期存款和购买国债,纸黄金、创业板、股指期货、投资金条、外汇理财产品、银行理财产品等

创新投资产品如“雨后春笋般”地“冒头”。理财,已经成为我们怎么也绕不开的话题……

记者了解到,此次盛典上,东方证券股份有限公司副总经理孙志磊将从固定收益的保值、增值和资产的投资渠道两方面,向达人们现场解读家庭理财的技巧。

“修炼成精,告别老白干!”这句话将是孙志磊要抛给达人们的沉重思考!

据介绍,此次盛典上,孙志磊将根据现场达人日常收入的不同金额及不同类型,进行不同的资产配置,以案例的方式,向您直观解读实现家庭理财高收益的可能性。

### 旅行之路,解读另一种生活状态

“旅行本身就是一种生活态度”。作为资深旅行专家,《市场星报》副总编辑李伟如此解读旅行。

他说,生活需要一种态度,旅行也需要一种态度。“坚定的信念,开朗乐观的性情,广泛的兴趣再加上一双善于发现的眼睛,那

么你的世界将更加美好,你的旅途将更加精彩。”

对于在忙碌中生活的大众,李伟提出建议:走出门最重要,跨出那一步,你会发现,其实并没有想象中的那么难;兴趣最难得,自然、美食、建筑、风土人情都是你“出发”的动力;充分准备不可少,

带有一定目的性的旅行会更加有意义。

此外,记者还了解到,此次微博盛典上,李伟将向达人们介绍不同方式的户外旅行,并与大家分享他曾“走过的一般人走不了的路,体验过的一般人体验不到的风景”。



新安江边的黄山大观

### 健康之窗,回归自然健康的生活

我们所处的大背景,他的名字叫“社会转型”;我们面临的社会压力,他让人生活节奏不断地在加快。亚健康、过劳死……这次“惊悚”的名称似乎成为白领阶层脑中挥之不去的“阴影”。

不知不觉中,忙碌的达人们蓦然回首却发现,生活的本身已被悄然遗忘……怎么办?安徽省疾病预防控制中心健康教育所所长仲学锋给出一个“最给力”的呼吁:快节奏,慢生活!

据仲学锋介绍,卫生部曾发布一项调查结果显示,我国居民

具备健康素养的总体水平为6.48%。这是一个怎样的概念?也就是说,在100个人当中只有不到7个人符合基本的健康素养。

据调查,中国每年过劳死的人数近60万,且多是青壮年的社会骨干力量。

为何会出现这样的状况?在盛典上,仲学锋将从教育缺失、自主行为控制及心态调整三个方面进行分析。“工作的同时,也可以享受生活。”合理膳食、适量运动、戒烟戒酒、心理平衡都是保障健康的基本条件。

### 6月30日,安徽微博达人盛典“开博”

据主办方介绍,“黄山大观微博盛典”2012年黄山大观安徽微博达人盛典”将于6月30日隆重举行,作为省内首次大型微博盛典活动,我们邀请微达人以“甄环体”、“澄液体”、“遗憾体”等网络流行体来发微、转微,或者一句话、一张照片,随时参与到活动中来,让世界分享你的观点与精彩。此次活动设立原创发微奖、

转发微博奖、幸运奖和特别奖,即日起至盛典当日,你只要@腾讯微博“黄山大观微博盛典”官方主题页,就有机会获得丰厚奖品,并有机会全程免费前往风景秀美的屯溪新安江边参与微博盛典活动。

本次活动的原创、发微、转微等奖项等将于今日抽取,并在盛典现场公布!